

Сотрудники Змеиногорского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю поздравили воспитанников школы-интерната с Днем защиты детей



Коллектив Змеиногорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравил с праздником Дня защиты детей воспитанников КГБС(К)ОУ «Змеиногорская специальная (коррекционная) школа-интернат VIII вида» и подарил детям спортивный инвентарь и сладкие подарки.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Евгения Беликова

03 Июня 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892376